
「保育Fine」について簡単なアンケート
1. 
性別
を選
択し
てく
ださ
い

2. 年齢を教えてください。(例：22歳) →
この形式でお願いします。20代などは
NG。

3. 内定をもらうま
でにかかった期間
を教えてくださ
い。

4. 「保育Fine」を
使ってみた満足度を
教えてください。 
(満足度は5点満点)

5. 「保育Fine」を利用して便利(or 良かった)だ
った点を教えてください

6. 「保育Fine」を利用して不便だっ
た点を教えてください

7. 「保育Fine」で満
足のいく転職活動が
できましたか？

女性 36歳 2ヶ月～3ヶ月未満 3 求人数が多く、通える範囲で様々な保育園が掲載
されていたので、良い意味で迷うことが出来まし
た。 

また、保育園の母体がお寺なのか企業なのか、学
校法人なのかもわかりやすく載っていたり、学童
保育や院内保育など、保育といっても多種多様な
形態の園を検索することができました。

登録をしてから何度かお電話もいた
だきましたが、毎回ワンコールで切
られてしまい、なかなか出ることが
出来ず、かと言ってかけ直してもすぐ
に繋がることがなく、連絡は取りづ
らく感じました。

いいえ(できなかった)

女性 33歳 1週間～2週間未満 5 求人が全国取り扱いがあるので、幅広い条件や立
地で検索ができること。 

希望勤務地を絞って検索できるのでとてもよかっ
たです。 

また、メールのみで転職活動が完結し、自分のペ
ースで就活ができるのもいいと思いました。 

手軽に転職活動ができる分、サポー
トが少ないです。コンサルタントによ
るサポートは基本的にありません。 

条件の交渉や面接対策は自分でしな
ければいけないのが難点だと思いま
す。

はい

女性 29歳 2週間～1ヶ月未満 5 求人数が豊富なので、希望に合う施設が見つかり
やすい印象でした。様々な選択肢から仕事を選べ
て良かったです。また検索機能が充実しているた
め、詳細に条件を絞って探せました。コラムやマ
ニュアルなど、役立つコンテンツも多いです。

キャリアコンサルタントによるサポ
ートを受ける事が出来ないので、書
類添削や面談対策を受けたい方には
不向きでしょう。また地域によって
は求人が少ないため、地方在住だと
満足度が低いかもしれません。

はい

女性 25歳 1週間～2週間未満 3 時給や月給がわかりやすく記載してあり見やすか
ったです。 

駅からの近さや交通の便がわかりやすいため自宅
からの距離を想像しながら保育園探しができたこ
とがとてもよかったです。 

詳細を確認してから応募できるため相違がないと

保育所名の下にある①②③の記載文
言がどの園もほとんど同じなため詳
細を確認するまでは差別化や比較が
しにくいなと感じました。 

自分でノートにまとめながら確認し
ました。

いいえ(できなかった)

女性 24歳 2週間～1ヶ月未満 5 エリアから絞ることができ、その園のポイントや
どんな園なのかがわかりやすく記載されており探
しやすかった。 

保育方針・教育の説明が図つきであったため理解
しやすく、自分に合った保育を選ぶことができる
と感じた。 

求人選考の記載もあり、就職への準備ができて便

写真の記載をもっと増やすと見やす
いと感じた。 

給料や時給などお金のことはシビア
なのでもっと詳しくわかりすく記載
してほしと思った。 

働いている人の声も書かれているとイ
メージしやすいと感じた。

はい

女性 34歳 1週間～2週間未満 4 保育業界に特化しているため、自分の希望に合っ
た求人情報が見つかりやすいと感じました。 

実際に使ってみて、希望の条件（勤務地、給与、
雇用形態、保育方針など）を細かく設定して検索
できるため、効率的に仕事探しができてよかった
です。

「保育Fine」は全国の求人情報を取
り扱っていますが、 

都市部、特に東京の求人が多く、地
方の求人情報が少ない傾向がありま
す。 

 そのため、地方での転職を希望する
方にとっては、希望する条件に合っ
た求人を見つけにくい場合がありそ

はい

女性 35 1週間未満 4 電話での応対が面倒と思う自分にとっては、サー
ビスとの連絡がメールだけで済むことが有利に働
きました。緊張感なく気軽に転職活動が進められ
る仕組みとなって良かったです。しつこい電話が
ないという点で他と比べてリラックスして事を進
められました。案件の検索機能が充実していて、
重要な給与、福利制度などについても条件を絞っ
て探せるのが良かったです。案件は良い条件の物
が多く揃っていて良かったです。

サービス全体としては使いやすく、
なんら戸惑うことはありませんでし
た。少し気になるのは、他サービス
と違ってサポート者による一対一の
面談がないことです。それの方が気
分が楽に進むこともありましたが、
やはり何かあった時には面談をして
サポートがある方が良いです。そこの
サポートの手厚さの配慮でいうと他
に劣るのは少々のデメリットです。

はい

女性 39 1週間未満 3 保育園情報が検索しやすい、場所も限定して探せ
るのでどの地域でどれくらいの金額でどのような
保育園で、とんな勤務体型で働けるかなど比較し
ながら保育園を選ぶことができる点が魅力的でし
た。情報量もまとまっていてみやすいサイトで
す。

どうしても自分の住んでいる場所から
近いところを探そうと場所を限定し
て検索をかけるのですが何故がかな
りその地域ではないところがヒット
して出てきてしまうことがあり結局
何度も見直したりして使いにくかっ
たです。

はい

女性 33 1週間～2週間未満 3 様々なサイトを利用しましたが、各園のポイント
をおさえてあり、分かりやすかったです。また、
メリットだけでなく、メリットの部分も掲載され
ていたので、参考にする部分が広がり、助かりま
した。自分の知りたいところがより知れたような
気がします。

たくさんの園が紹介され、良いなと
は思いますが、どの園にすればよい
のかわからなくなってしまうので、
最小限でもよいのではないかと思い
ました。 

また、アフターフォローの充実もして
もらえたらよかったなと思いまし
た。

はい
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